

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Sócio Administrador da Neurogrupo Serviços em Neurocirurgia LTDA - CNPJ/MF-18.407.281/0001-67, no uso das atribuições conferidas pelo Contrato Social, vem por meio deste, informar que, com relação ao Edital de Convocação publicado no dia 15 de novembro de 2025 no Jornal Online Folha Vitória,

➤ **Onde se lê:**

“... no dia 24 de novembro de 2025, em primeira convocação às 17:00 horas...”

➤ **Leia-se:**

“... no dia 26 de novembro de 2025, em primeira convocação às 17:00 horas...”

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Vitória(ES), 18 de novembro de 2025.

DR. PAULO CÉSAR MARIANO HENRIQUE
SÓCIO ADMINISTRADOR

